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. Considere una variante de MT en donde ¢ : K x ¥ — (K U{h}) x ¥ x {<,>}. Una transicién
del tipo 6(q,a) = (q/,b, <), indica que si se estd en el estado ¢ y bajo el cabezal estd a,
entonces se pasa al estado q,, se escribe bajo el cabezal b y se mueve a la izquierda (el caso
> es analogo). Pruebe que este modelo es equivalente que la MT normal.

. Considere una variante de MT en donde ¢ : K x X — (K U{h}) x (X U{RESET,>}). Una
transicién del tipo 6(q,a) = (q/, RESET), indica que si se esté en el estado ¢ y bajo el cabezal
esta a, entonces se pasa al estado q/7 y el cabezal se posiciona en la primera celda de la cinta
(si el cabezal esta en la primera celda y se aplica RESET la méquina se cuelga). Pruebe que
este modelo es equivalente que la MT normal.

. Considere una MT en donde la cinta es doblemente infinita (en ambos sentidos). Definala
formalmente junto con su operaciéon. Luego muestre que se puede simular con una MT
normal.

. Pruebe que toda Maquina de Turing puede ser simulada por un automata con 2 pilas.



